

28.06.2021 г.



Дорогие юноши и девушки Республики Ингушетия!

Сердечно поздравляю вас с Днем молодежи – праздником юности, позитивной энергии, оптимизма и жизнелюбия.

Молодость – пора мечтаний и надежд, ярких и смелых идей, широких перспектив и поиска жизненного пути.

Республика Ингушетия всегда была богата талантами среди молодых людей. Наши юноши и девушки в большинстве своем – это инициативные и ответственные люди, устремленные к знаниям, открытые всему новому, которые ставят перед собой амбициозные цели и решительно идут к их достижению. Своей целеустремленностью, трудолюбием они добиваются высоких результатов в науке, спорте, общественной деятельности, становятся победителями конкурсов и фестивалей студенческого и молодежного творчества, прославляют нашу малую Родину не только в стране, но и далеко за ее пределами.

Дорогие ребята! Вы – наш главный интеллектуальный, трудовой и творческий ресурс.

Ваши идеи, смелость, инициатива и участие очень важны и нужны нашей республике. Именно вам, молодым, предстоит преумножать экономический и интеллектуальный потенциал Ингушетии, сохранять ее уникальное историко-культурное наследие. Мы верим в вас и знаем, что у вас прекрасное будущее.

Уверен, что тот прочный фундамент, который вы создаете своим талантом, интеллектуальным потенциалом, будет служить дальнейшему развитию и процветанию Ингушетии и всей России.

Желаю вам крепкого вам здоровья, счастья, оптимизма, успехов в учёбе, творчестве и труде. Оставайтесь энтузиастами и инициаторами добрых дел, воплощайте в жизнь новые идеи!

Пусть удача сопутствует вам на пути к маленьким и большим победам и достижениям во имя процветания Ингушетии!

Глава Республики Ингушетия

Махмуд-Али Калиматов